

Beboerrepræsentationen Dæmningen

Referat af bestyrelsesmøde nr. 7 den 17. marts 2010

Tilstede:

Michaela Oettinger, MO, formand

Bente Asmund, BA, afgangende kasserer

Gerhard Drøhse, GD, kasserer

Kathrine Stelsig Lillelund, KSL, sekretær

1. Opkrævning betaling til beboerrepræsentationen

Der er gået penge ind på konto fra udlejer. Der opkræves ikke penge fra erhvervslejemål. 95 lejemål (bolig) har betalt, hvilket indikerer, at der er stor opbakning til beboerrepræsentationen. 8 lejemål har valgt ikke at betale. Dette svarer til 6,67 %, hvilket virker sandsynligt, når udlejers familiemedlemmer og tomme lejligheder tages i betragtning.

Der er indsat beløb til LLO i overensstemmelse med aftale.

2. Rengøring i opgange

Rengøringen i opgangene er ikke tilstrækkelig. Der er spindelvæv i opgangene. Beboerne ved ikke, hvornår der bliver gjort rent, hvilket resulterer i, at der ikke bliver gjort rent under måtter og pyntegenstande, idet beboerne ikke har lejlighed til at fjerne tingene.

3. Møde med LLO og udlejer

Der skal skrives referater (et offentligt og et internt) fra mødet med LLO og Bach-gruppen. Offentligt referat skal lægges ud på hjemmesiden.

Vi skal tage fat på opgaverne vedr. opslagstavler og skimmelsvamp. Husk at skrive i det offentlige referat, at der er givet tilsagn til såvel opslagstavler som bekæmpelse af skimmelsvamp.

4. Kassererhvervet

Kassererrollen skal overdrages til GD, hvorfor der skal anskaffes ny fuldmagt fra banken.